

Story

## VIP PÍŠOU PRO STORY

# Můj milý deníčku,

nejen má dcera nastoupila do školky, i já jdu opět studovat.

Je tu září a s ním se jako každý rok vrátila po prázdninách spousta povinností. Moje dcera Bettyňka letos nastoupila do nové školky. Už jsme to zkoušeli minulý rok, ale měli jsme trochu smůlu, protože Betty hledala svoji imunitu, byla týden zdravá, týden nemocná, takže uvidíme, jak to bude letos. Dostali jsme se do státní školky a zatím se jí tam líbí. I my s manželem jsme spokojeni, nám se líbí paní učitelky. Ale to není všechno! I já nastupuji opět do školy. Jdu studovat Rudolfskou akademii, organizovanou Asociací starožitníků, a čeká mě dvouletý kurz pro starožitníky. Moc mě ten obor zajímá a fakt se na něj těším. Jsem zvědavá, jestli dostanu i ISIC kartu. (smích)

V divadle teď nezkouším, ale hraje jako o život, hodně jezdíme po zájezdových představeních. Asi nejvíc s mojí milovanou partou – Míšou Kuklovou, Ivo Šmoldasem a Tomášem Krejčířem, který se střídá s Mirkem Šimůnkem. Společně hraje v bláznivé komedii *Všechno je dovoleno*. Nadále také točím pořad *Na kafečko* a s Janem Krausem rádiovou show *Kraus a blondýna*. Měli jsme teď dva měsíce pauzu, ale už jsme zpět na Frekvenci 1.

Zatímco show s Honzou je odlehčená, v pořadu *Na kafečko* často slyším spoustu silných příběhů a ne vždy se mi je daří odfiltrovat. Dřív, když jsem neměla Bettyňku, to bylo lepší, ale teď když ji mám, tyhle příběhy hodně prožívám. Asi bych takové rozhovory nemohla dělat každý den. Jsou to ale právě silné příběhy, které dělají náš pořad velmi osobitým. Naštěstí nejsem novinářka, nemusím být objektivní a můžu čistě subjektivně prožívat každý příběh a klidně i plakat. K tomu jsem mimo-



**NA KONTROLE** u MUDr. Oty Schütze. Po těhotenství mě zlobila jedna žíla na holení, tak ji pan doktor vytáhl.



**ÚZASNÉ** focení kalendáře pro Nadaci Anežka, které jsem si užila.



**RADA** si zaskočím ve hře *Všechno je dovoleno*. O zábavu v ní není nouze.



**UŽ BRZY** budu opět školou povinná. Čeká mě studium starožitnictví...

chodem také neměla daleko, když jsem začátkem září fotila kalendář pro Nadaci Anežka na podporu dětí s pohybovým hendikepem. Jsem ráda, že mám kolem sebe tolik statečných lidí. Mezi nimi i Míšu Gemrotovou Štikovou a jejího manžela Jirku. Jejich přístup je neuvěřitelný. A na focení kalendáře mě bavilo i spojení s Karolinou Neuvirthovou, protože Karol a Kvído je naše hitovka. Ani Frozen ji nepřekonala. Dvojice Karol a Kvído vede, s Betty chodíme pravidelně na jejich koncerty. Bettyňka na focení kalendáře nebyla, jinak by se od Karol nehnila a nic bychom nenafotili. Takhle jsme všechno stihli. Promiň, Bettyňko.

*Tvoje Miluška  
Bittnerová*